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Insights from the 2021

Our Lives survey
(Age 27/28)
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— FEELINGS ABOUT HEALTH ———

% feeling positive about
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POLITICAL ATTITUDES

ordinary people
should have

more influence in
political decisions
than big companies

politicians
in the government
are corrupt

politicians make
decisions that
harm the
interests of
ordinary people

MIGRATION ATTITUDES
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